COMUNE DI GRANOZZO CON MONTICELLO

Provincia di Novara

VARIANTE STRUTTURALE AL PIANO REGOLATORE GENERALE COMUNALE.

ART.31 -TER  LEGGE REGIONALE N. 56/77. LEGGE REGIONALE 26 GENNAIO 2007 N. 1.

AVVISO DI PUBBLICAZIONE E DEPOSITO DOCUMENTO PROGRAMMATICO

Con deliberazione del Consiglio comunale n. 03 in data 20 marzo 2008 è stato approvato il documento programmatico predisposto ai sensi dell’art. 31-ter della L.R.  n. 56/77 introdotto dalla  L.R. n. 1 del 26 gennaio 2007, relativo alla formazione della variante strutturale al piano regolatore generale vigente, consistente nell’ampliamento della attuale area destinata alla riqualificazione funzionale della Cascina Molino Baraggia, prevista dall’art. 3.4.4. delle  Norme Tecniche di Attuazione, per una superficie territoriale di circa 45.000 mq..

Il documento programmatico approvato è pubblicato per estratto all’albo pretorio del Comune di Granozzo con Monticello,  sul sito del Comune e della Unione Basso Novarese e depositato presso gli uffici comunali per il periodo di giorni 15 lavorativi, sabati compresi, a decorrere dal giorno 27.03.2008 e fino al  giorno 14.04.2008, durante i quali potrà essere consultato nel normale orario di apertura al pubblico.

Decorso il periodo di pubblicazione, chiunque potrà presentare al Comune, nei successivi quindici giorni lavorativi, osservazioni e proposte nel pubblico interesse, in duplice copia di cui una in bollo.

Granozzo con Monticello, 27.03.2008

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 (dott. Pierangelo SCAGLIOTTI)

